



钱江报系 QNC  
钱江报系有限公司

广告  
热线 0579 —  
89111111

咨询  
热线 0579 —  
83219165

责任编辑:方辉

1

## 首开劲销 95% 9月载誉加推

### 秀水园优家公馆 实景现房 岂能再次错过!

4版  
**杭州后花园  
精装度假房推荐**

4版  
**磐安玉山古茶场  
揭开古代茶叶交易神秘面纱**

## 我们开学啦!

昨天上午,金华市东苑小学显得格外热闹,全校三千多名学生又迎来了新学期入学报到的日子。今天,金华市各中、小学的学生已结束暑期生活,正式迎来了新学期。

时补法 文/摄



## 泥浆飞溅 围观金华千年铜山斗牛

西班牙斗牛闻名世界,不同于“人斗牛”,在金华也有一项历史悠久斗牛运动,因其牛和牛直接对抗的刺激场面,被誉为“东方一绝”。

8月28日,金华斗牛在婺城区雅畈

镇铜山斗牛场上演,共有20头“黄牯牛”参加角斗,现场气氛惊险刺激,围观的人群中不时发出一阵阵惊呼。

斗牛也是当地的非物质文化遗产。斗牛

前,牛主人先在第一对进场的牛头上扎彩牌、戴金花、身披红绸、插彩旗。锣鼓声起,牛主人还要护送斗牛,拥进斗牛场,整个过程充满仪式感。

据悉,雅畈镇的铜山斗牛已有两千多

年历史。每年的元宵节、端午节、中秋节、农历十月二十六等重要节日,都会上演。

浙江新闻客户端 编辑 郎擎宇

摄影 时补法

